

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

2014.11.4

星期二
甲午年 闰九月十二
热线电话:400 990 3393
官方微博:weibo.com/jrwd
weibo.com/lrb



创业魔法学院 CEO 陆伟:和创业者一起“实战”

◎对话陆伟:创业学习从未如此重要 ◎期待孵化器真正发挥效力

◆ P2

“犇牛”轮胎提示您收看——

本期导读 Highlights

转型中的上海企业:
新常态寻找新机遇

中国作为金砖市场的“领头羊”,外国品
牌步步紧逼,本土品牌又何去何从?黄浦江畔的
“弄潮儿”给出了自己的回答;经济周期有
起有落,发展机遇常有新常。

◆ P3

张之鹏:
百姓餐桌安全的守护人

作为一名从事农产品生产的企业家,他
严格遵守和执行国家相关法律、法规及规章制度,
并把郑州毛庄蔬菜打造成中国农产品行业的一张亮丽的安全放心名片。

◆ P4

农地确权颁证试点工作展开
为承包地“上户口”

中央农村工作领导小组副组长、办公室主任陈锡文日前在接受采访时表示,截至今年6月份,全国约有超过140个县正在进行农地确权颁证试点。

◆ P5

P2P项目另类玩法:
艺术品海鲜成质押标的
估值变现存风险

随着P2P行业竞争渐趋激烈,“跨界合作”已经成为流行趋势之一。一方面保理、融资租赁等许多传统金融投资产品逐渐被互联网化,一方面艺术品投资、海鲜市场等领域亦成为互联网金融平台新的关注点。

◆ P6

杭州将申请网上自贸区
跨境电商便利化时代或来临

在刚刚落幕的2014中国电子商务博览会上,杭州市委常委佟桂莉透露,杭州将向国家申报中国杭州网上自由贸易区,真正促进跨境电商的自由化、便利化、规划化的发展。

◆ P4

签约投资总额620余亿元 遂宁国际物流博览会完美收官



■本报记者 喻永国 张永忠

第三届国际物博会: 让遂宁物流之都升级

11月1日 第三届中国(四川)国际物流博览会在素有“观音故里”的四川遂宁盛大开幕。来自美国、德国、英国、意大利、澳大利亚、新加坡、柬埔寨、老挝、土耳其、泰国、韩国等国外嘉宾,国家部委、兄弟省(自治区、直辖市)物流主管部门领导、国内知名专家学者和物

流企业代表800余人参会。四川省人大常委会副主任刘道平、副省长甘霖、省政协副主席陈放、全国工商联副主席侯俊明参加开幕式,并与国内外参会嘉宾巡视了博览会会场。

本届博览会为期三天,以“融合发展·共享多赢”为主题,旨在构建交流探讨平台,凝聚各方智慧,推动现代物流业加快发展,为全国和四川实现经济转型和可持续发展添砖加瓦。博览会参展范围涵盖福建省、浙江省、广东省等20余个省、自治区、直辖市和泰国、马来西亚等多个国家和地区,共有164家企业参展,

布展面积达8000余平方米。

据了解,本届博览会将采取“政府+行业组织+专业会展公司+特定企业群体”的组织形式和市场化运作模式,着力打造装备采购、招商引资、技术合作、品牌推广、学术交流五大发展平台,除实体展览外,还借助互联网推出体验平台展示。体验平台将采用图片、文字等静态方式结合3D、视频等动态展览方式,突出展示物流设备、技术、产品,强化企业形象、技术推广、应用交流等内容。记者在展馆现场看到,包括马来西亚、柬埔寨、德国等国外知

名企业和四川航空、中国邮政、远成物流等国内物流企业纷纷参展,而中通快递、顺丰快递也积极参与不甘落后。据悉,博览会期间还将开展中国(四川)现代物流合作发展圆桌会议,举行“现代物流产业推介暨重点项目签约仪式”、中国(四川)国际物流博览会通道经济发展论坛等活动也将同期举行。

圆桌会议献计遂宁: 发展通道经济 加快一体化进程

物博会举行现代物流合作发展圆桌会议是第三届中国(四川)国际物流博览会的重要组成部分。11月1日,中国(四川)现代物流合作发展圆桌会议以“发展通道经济、加快一体化进程”为主题,围绕“区域联通与跨境合作、城市走廊建设、跨境贸易和投资、生态旅游合作”等热点问题进行了深入探讨研究和交流。

柬埔寨公共工程和运输部部长陈友德,四川省副省长甘霖出席会议并作主旨演讲。四川省人大常委会副主任刘道平,省政协副主席陈放,全国工商联副主席侯俊明,省人民政府副秘书长吴显奎,

[紧转 P2]

离 2015 年 1 月 21 日
第二届中国企业家春晚

还有**78** 天

分析安全形势 查找事故隐患 确保全年目标 全国煤矿安全生产座谈会在郑州召开



辞中讲到,近年来,河南强力推进煤炭资源整合和兼并重组,采取各种有力措施,狠抓各项

目标任务落实,稳步推进安全生产治本攻坚,实现了安全生产总体形势的好转。全省矿井数量由2010年的800余处减少为目前的479处,淘汰落后产能4000万吨,超额完成了国家下达的“十二五”淘汰落后产能目标,省骨干煤企所属矿井的年生产能力由原来的1.2亿吨上升到1.8亿吨,煤炭产业集中度明显提高,事故总量连续12年实现较大幅度下降。在下一步的工作中,河南将进一步树立安全红线意识,坚持现有煤矿兼并重组政策不动摇,加大煤矿关闭力度,严格地方政府属地监管责任,对停产煤矿看死盯牢,严禁违法生

产,严防已关闭矿井死灰复燃,认真贯彻落实国办发99号文和“七条规定”,认真贯彻落实国家有关加强煤矿安全生产的一系列政策措施和要求,狠抓各项措施的落实,坚决遏制和防范各类安全生产事故的发生。

会上,辽宁省煤炭工业管理局、河南省安

然偏大,重大事故时有发生,较大事故同比上升,深层次矛盾和问题还很突出,煤矿安全形势依然严峻。

最后,王德学强调,下一步要坚决打好煤矿安全“组合拳”,扎实做好以下几个方面重点工作:一是深化推进落实“1+4”工作法,要在细化落实、固化机制、考核监督上下功夫;二是集中深入开展煤矿安全隐患大排查大治理,要协调各方、上下联动,精心组织、强力推动,确保不走过场,取得实效;三是做好新《安全生产法》宣传工作;四是扎实推进开展督导巡视和联系督促工作。在此基础上,要进一步深化打非治违,推动、引导、鼓励落后小煤矿早关、快关、关。要认真落实国办99号文件,突出源头治理,严格安全准入。要进一步深化重大灾害治理,加强基础管理,推进科技兴安,强化应急能力建设。同时,要严肃事故查处,加快煤矿事故调查处理工作进度,提高调查质量。

会议由国家煤矿安全监察局副局长黄玉治主持。

山东皓宇橡胶有限公司
网址: www.haoyuxiangjiao.cn
iPhone,android 手机扫描二维码下载安装

企业日报微信公众平台
二维码

企业日报手机客户端
APP——太阳岛二维码

CCTV1央视上榜品牌
犇牛轮胎
中国力量

山东皓宇橡胶有限公司
网址: www.haoyuxiangjiao.cn

本报常年法律顾问为闫永宁律师
手机:13609110893

酿造品质生活 成就非凡人生
四川省泸州玉蝉酒类有限公司
联系电话:4009-919-979
做食品就是做良心 —— 杜诚斌
DEYIGREEN 方便米饭 肉 食品 下饭 菜

苏通丝绸
http://www.stsc.cn 服务热线:0513-84889999
苏通杯全国财经好新闻大赛

GMO 迈能
GMO搪瓷承压式
多能源储热水箱
www.gmoworld.com
电话:400-880-6155

鑫和投资
彭州鑫和投资有限公司
招商热线 4006801099
双证在手 可租可售

中国国家游泳队指定供应商
双汇 开创中国内裤品牌
双汇产品我们放心!

国酒茅台
酿造高品位的生活

1. 通过当地邮局(所)订阅《企业家日报》。
《企业家日报》通过邮局发行,邮发代号:61—85,全年订价:450元。
《企业家日报》为周七刊,除星期一出版对开24版外,其余各天出版对开12版。
2. 通过网上、电话订阅《企业家日报》。
★电话订阅:
邮发报刊订阅电话:11185,电话,按照提示,即可完成订阅。
★网上订阅:
登录中国邮政报刊订阅网:bk.11185.cn,按照提示,完成订阅。